

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CULTURA Y DEPORTE

22937 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Museo Nacional del Prado. Objeto: Suministro e instalación de elementos de señalización para mejorar la accesibilidad de los edificios Villanueva-Jerónimos y Casón del Buen Retiro del Museo Nacional del Prado, financiado con fondos del Plan De Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR). Expediente: 23AAE258.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado número 171 de 19 de julio de 2023 correspondiente al expediente 23AAE258 Suministro e instalación de elementos de señalización para mejorar la accesibilidad de los edificios Villanueva-Jerónimos y Casón del Buen Retiro del Museo Nacional del Prado, financiado con fondos del Plan De Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR).

Se modifica el Anuncio de Licitación y se amplía el plazo de presentación de ofertas.

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 23:59 horas del 31 de julio de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir)." Debe decir "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 24 de agosto de 2023 (se recomienda descargar la herramienta de presentación de ofertas con tiempo suficiente y no esperar a presentar la oferta al último momento, para poder solventar, en su caso, cualquier problema técnico que pudiera surgir)."

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 1 de agosto de 2023 a las 10:00 (Apertura de documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 29 de agosto de 2023 a las 10:00 (Apertura de documentación administrativa). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España."

Donde dice "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 19 de septiembre de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII, 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 26 de septiembre de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante fórmulas). Casón del Buen Retiro. C/ Alfonso XII, 28 - 28014 Madrid, España."

Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 29 de agosto de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España." Debe decir "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica 5 de septiembre de 2023 a las 10:00 (Apertura de criterios evaluables mediante juicio de valor). Casón del Buen Retiro. c/ Alfonso XII 28 - 28014 Madrid, España."

Madrid, 25 de julio de 2023.- Presidenta, Marina Chinchilla Gómez.

ID: A230029554-1